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Zápis z kolegia děkana 25.04.2023 

Č.j.: UKPedF/270564/2023 

Přítomni: T. Bederka, M. Černochová, J. Jiřičková, T. Klinka, I. Kočová, A. Kucharská, P. Nečasová,  

M. Nedělka, V. Teodoridis, N. Vondrová 

Omluveni: M. Bílek, R. Wildová 

Akreditace a kvalita vzdělávací činnosti 

Hodnocení studijních programů 

 Aktuálně byli požádáni garanti studijních programů o hodnocení následujících studijních programů: 

 Vychovatelství B0111P190005 (PhDr. Veronika Blažková, Ph.D.). 

 Učitelství praktického vyučování a odborného výcviku B0114P300002 (PhDr. Michal Zvírotský, 

Ph.D.). 

 Francouzský jazyk se zaměřením na vzdělávání B0114A090015 (Mgr. Tomáš Klinka, Ph.D.). 

 Učitelství francouzského jazyka pro 2. stupeň základní školy a střední školy N0114A300091 

(doc. PhDr. Mgr. Catherine Ébert-Zeminová, Ph.D.). 

 Základy společenských věd se zaměřením na vzdělávání B0114A100003 (PhDr. Ondřej 

Lánský, Ph.D.). 

 Dějepis se zaměřením na vzdělávání B0114A120003 (doc. PhDr. Petr Koura, Ph.D.). 

 Učitelství dějepisu pro 2. stupeň základní školy a střední školy N0114A300090 (prof. PhDr. Jiří 

Pokorný, CSc.). 

 Proběhla schůzka s garanty, termín odevzdání je do 07.05. 

Kontrolní zprávy udělené OKVA RUK pro rok 2023 

 Garanti SP obdrží/obdrželi informace a předpřipravený formulář, který vyplňují – cca 4-6 týdnů před 

odevzdání KZ/NO. 

 Konkrétní informace viz poklady pro kolegium, interní materiál. 

Nový volitelný předmět na KVV 

 Typ změny: doplnění volitelného on-line kurzu Introduction to socially engaged arts (typu MOOC I). 

 Volitelný předmět do studijního plánu Výtvarná výchova se zaměřením na vzdělávání (Bc.). 

 Odůvodnění požadované změny: Z klíčových zjištění mezinárodního výzkumného projektu Acting on 

Informace: Katedra výtvarné výchovy, garant: doc. PhDr. Marie Fulková, Ph.D., Introduction to socially 

engaged arts, 2023/2024, ZS/LS, 9 hodin týdne = 108 za semestr, online kurz, zařazen do Bc. 

studijních plánu (4/5 kreditů) – Výtvarná výchova se zaměřením na vzdělávání. Prezenční plný plán 

OB1VV20. Výstup z předmětu (Z) bude ještě upřesněn. 

http://www.pedf.cuni.cz/
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Studenti se SP 

 Dokončeno sestěhování poradny – poděkování p. Svobodovi a dalším pracovníkům TPO. 

 Budeme připravovat učebnu – poděkování SIT. 

 Připravuje se nové opatření rektora k podpoře studentů se SP a metodika pro mimořádnou podporu 

studentů se SP pro zahraniční stáže (potřeba navýšených nákladů, např. asistenti). 

 Zapojujeme se do akce UK Na Karlovce bez bariér – 03.05. od 12 hodin, viz 

https://centrumcarolina.cuni.cz/CC-3.html?event=25503&lang=cz.  

Ceny 

Cena ministra školství, mládeže a tělovýchovy pro vynikající studenty a absolventy studia ve studijním 
programu a za mimořádné činy studentů: 

 Uděluje se studentům bakalářského, magisterského nebo doktorského studijního programu za 

mimořádné výsledky ve studiu nebo vědecké, výzkumné, vývojové a inovační, umělecké nebo další 

tvůrčí činnosti související se studiem v daném studijním programu nebo za mimořádný čin prokazující 

občanskou statečnost, odpovědnost nebo obětavost. Cenu podle čl. 1 odst. 1. tvoří diplom a další 

věcné nebo peněžité ocenění v hodnotě do 50 000 Kč. V kalendářním roce může být uděleno nejvýš 

10 těchto cen. 

 Povinné přílohy k nominaci na Cenu MŠMT pro vynikající studenty a absolventy jsou: 

 Vyplněný formulář MŠMT (dostupný na webu ministerstva). 

 Zdůvodnění návrhu na udělení ceny. 

 Odborný životopis (vzhledem k tomu, že nominované oslovuje přímo MŠMT a následně je 

zve na slavnostní předávání, je potřeba aby v CV byly uvedeny i kontaktní údaje na 

nominovaného, tj. e-mail a telefon, popř. korespondenční adresa). 

 Nominace zadává prostřednictvím SIS4 fakultní koordinátor Dr. Kadrnožková. Podklady je nutné jí 

zaslat do 22.05. 

Cena Josefa Hlávky 

 Cena je určena pro talentované studenty v bakalářském, magisterském nebo doktorském studiu, kteří 

prokázali výjimečné schopnosti a tvůrčí myšlení ve svém oboru, do 33 let jejich věku. Cena je spojena 

s předáním diplomu a nadačního příspěvku ve výši 25 000 Kč pro každého nositele. 

 Povinné přílohy k nominaci na Cenu Josefa Hlávky jsou:  

 Zdůvodnění návrhu na udělení ceny. 

 Odborný životopis (vzhledem k tomu, že všechny nominované oslovuje přímo nadace a 

následně je zve na slavnostní předávání, je potřeba aby v CV byly uvedeny i kontaktní údaje 

na nominovaného, tj. e-mail a telefon, popř. korespondenční adresa). 

 Nominace zadává prostřednictvím SIS4 fakultní koordinátor Dr. Kadrnožková. Podklady je nutné jí 

zaslat do 22.05. 

  

http://www.pedf.cuni.cz/
https://centrumcarolina.cuni.cz/CC-3.html?event=25503&lang=cz


 

 

 

Pedagogická fakulta, Univerzita Karlova, Magdalény Rettigové 4, 116 39 Praha 1, 

IČ: 00216208, DIČ: CZ00216208, Tel.: +420 221 900 111, www.pedf.cuni.cz 

Cena Edvarda Beneše 

 Tato soutěž je určena pro studenty vysokých škol, kteří mají zpracované některé z témat oboru 

Historie 20. století nebo oboru Sociologie. Ceny jsou spojeny s finanční odměnou. Do soutěže se 

přihlašují autoři bakalářských a diplomových prací. 

 Podmínkou účasti v soutěži je přiložené doporučení vedoucích prací. Práci je nutno opatřit 

jednoduchou přihláškou s údaji potřebnými pro správné zařazení do databáze. 

 Nutné jsou kontaktní údaje na soutěžícího (jméno, adresa, telefon, e-mail). Přihlášku lze vyplnit 

elektronicky na internetových stránkách https://www.sezimovo-usti.cz/form.php (Cena E. 

Beneše), případně ji např. formou průvodního dopisu přiložit k zaslané soutěžní práci. 

Samotnou práci je třeba doručit v tištěné podobě (stačí v kroužkové vazbě) a v elektronické 

verzi ve formátu PDF. 

 Přihlásit se mohou sami studenti do 10.07. na adresu Městský úřad Sezimovo Ústí Dr. E. Beneše 21, 

391 01 Sezimovo Ústí. Koordinátor Dr. Kadrnožková pomůže zprostředkovat. 

Celoživotní a distanční vzdělávání 

 Schválení programů CŽV k akreditaci a reakreditaci – podrobnosti viz samostatný materiál. 

Děkan 

 AI – na RUK se připravují materiály k provádění, do cca poloviny května by mělo být vyjádření 

(pracovní skupina z ČR, za UK Mgr. Hurný, za PedF doc. Černochová). 

 Internacionalizace – dnes v Modré posluchárně – následně u nás 16.05. s rektorkou (R118). 

 Zlaté promoce – zajistit zástupce kateder a referenty (sobota 20.05.). 

 Připravuje se změna organizačního řádu a statut fakulty. Pozice vedoucího – u akademiků zůstává 

jmenování, u THP bude přímo v pracovní smlouvě. 

 Institut ombudsmana se bude profesionalizovat – promítnutí do vysokoškolského zákona – nutno 

řešit. Náklady na pozici ombudsmana – finance si musí fakulty zajistit samy. 

Oddělení pro komunikaci a marketing 

Aktuální projekty – v tuto chvíli je stop stav na nové projekty 

 Kampaň na podporu uchazečů ze sociálně znevýhodněného prostředí (na MŠMT). 

 Kampaň Učitelé jsou třída – osvěta kolem učitelské profese. 

 Nový intranet a elektronizace agendy. 

 Interní komunikace – změny v poradách, setkávácí a sdílecí skupiny. 

 Úplný přechod na Outlook. 

 Nové katederní webové stránky. 

 Doplnění kolekce Merche.  

 Dopracování reformy CŽV. 

 Revize analytik stránek. 

 Edukace zaměstnanců v marketingu. 

 Orientační systém. 

http://www.pedf.cuni.cz/
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Připravované akce 

 25.04. – PedF UK JOBS 

 25.04. – Komu patří město? Veřejný prostor mezi státem, trhem a uměním 

 25.04. – Kytarování s Emilem 

 25.04. – Přednáška o šikaně 

 27.04. – Komentované promítání na téma: Středověk v ruské lidové tvorbě 

 27.04. – Jarní koncert 

Alumni den 

 Probíhá intenzivní práce na přípravě, ve spolupráci s katedrami, které připravují workshopy.  

Intranet 

 Pokračují přípravy na intranetu a přesunu. 

 Proběhnou školení editorů jednotlivých stránek – problem oriented. 

 Proběhla schůzka mezi SIT, doc. Teodoridisem a OKM. 

 Editoři budou mít na starosti jen dílčí části. 

 Spuštění květen 2023. 

Rozvoj 

 Výroční zpráva fakulty 2022 – finální verze viz Trello, ke svázání do konce týdne. 

 OPAD Organizační řád – aktuální verze včetně návrhů korekcí od doc. Teodoridise viz Trello, návrh 

úpravy kompetenci VP a GSP, ombudsman/ka, redukce existujících komisí. 

 Fond F 2023 a PP SŘ 2023 – začít průběžně čerpat a realizovat fakultní akce za garance proděkanů. 

Studijní 

Setkání spolků a SOR s vedením 

 28. 04. Ukončení výuky v předmětech posledního úseku studia (dle doporučeného průběhu studia). 

 od 02.05. Zkouškové období pro studenty v posledním úseku studia (dle doporučeného průběhu 

studia). 

 10.05. Rektorský den. 

 15.05. - 02.06. Období SZ (2. opravné termíny SZ). 

 22.05. - 30.06.Zkouškové období. 

 05.06. - 16.06. Přijímací zkoušky. 

 26.06. - 27.06. Náhradní termín přijímací zkoušky. 

 29.06. - 30.06.  Přijímací komise (zveřejnění výsledků přijat/nepřijat v SISu). 

 11.07. a 12.07. Bakalářské promoce (Profesní dům). Pan děkan přislíbil účast na všech termínech. 

 13.07. a 14.7. Magisterské promoce (Aula Karolinum). Pan děkan přislíbil účast na všech termínech. 

http://www.pedf.cuni.cz/
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Komise pro hodnocení zaměstnanců 

 Po konzultaci s Mgr. Macoškovou byl upraven formulář pro jednání komise pro hodnocení 

zaměstnanců (v podkladech pro kolegium, interní materiál). Je třeba formulář projít a sjednotit postup 

v jednotlivých komisích. 

 Termíny jsou ve většině případů domluvené, jedná se o komplikovaný proces, příští hodnocení je třeba 

zjednodušit. 

2. opravné termíny SZ 

 24.04. paní Šturmová oslovila katedry s dotazem na přihlášené studenty, kteří jdou na 2. opravný 

termín SZ. 

 Podle SISu je na 2. opravný termín přihlášeno celkem 20 studentů. 

 Rozpis bude k dispozici koncem tohoto týdne, následně vyvěsíme termíny v Trellu, které nebudeme 

schopny obsadit. 

Termíny podepisován rozhodnutí o nepřijetí 

 09.06. zasedá přijímací komise. Podepisovat rozhodnutí o nepřijetí lze: 04.07., 10.07. a 11.07. 

Zlaté promoce 

 Pí Maděrová z OKM nás oslovila o dodání 2 referentek na akci Zlaté promoce. Již v předchozích 

termínech se této akce zhostilo CCŽV a ne SO. Prosíme o oslovení CCŽV. S OKM řeší pan děkan. 

HVS 

 V minulém týdnu byl všem studentům a studentkám a všem akademikům rozposlán krátký dotazník, 

jehož cílem je získat podněty pro hodnocení výuky studenty na konci LS. Následně budeme dále 

diskutovat se zástupci studentů a v rámci komise HVS. 

Spolky a SOR 

 Ustanovení neformálního spolku “Literární klubík Sám o sobě” – byla podána žádost o registraci 

spolku, jehož účelem je zdokonalování se v autorském psaní a rozvíjení zájmu o literaturu - > ANO, 

kolegiem schváleno, pouze do konce akademického roku. 

Rigorózní promoce 

 23.05., v 9:00 hodin – nejsme vedoucí fakultou. Děkujeme panu kolegovi prof. Bílkovi za to, že naši 

fakultu zastoupí. 

Tajemnice 

Rekonstrukce Rettigové 

 Redukce projektu rekonstrukce RT. EDS bylo přiděleno 17.06.2022, celková výše IZ: 447.056.307 Kč; 

z toho dotace: 393.409.550 Kč, spoluúčast: 53.646.757 Kč. Pracujeme na redukci projektu, bez 

http://www.pedf.cuni.cz/
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celkové dislokace budovy. Nutné podmínky: 1) musíme dodržet, co nejvíce závazných parametrů akce, 

které vyplývají z rozhodnutí MŠMT, 2) do 17.06. 2023 musíme vypsat výběrové řízení na zhotovitele 

stavby. 

 Aktuální stav: na RUK resp. MŠMT jsme odeslali Dodatek k investičnímu záměru na redukci prováděcí 

dokumentace, vč. posunutí termínů rekonstrukce a to na roky 2024 – 2026. MŠMT souhlasí se 

způsobem vypsání VŘ na zhotovitele stavby formou Předběžného oznámení ve Věstníku veřejných 

zakázek, Předběžné oznámení jsme připravili a odeslali ke schválení na MŠMT. 

Výsledek hospodaření 

 Hospodaření fakulty skončilo v roce 2022 v celkovém zisku 12,992 mil. Kč (hlavní činnost: 5,662 mil. 

Kč, doplňková činnost 7,33 mil. Kč). Do fondu provozních prostředků bylo převedeno z nevyčerpaného 

příspěvku 16,655 mil. Kč. 

Věda 

Opatření děkana  

 Připravuje se harmonogram pro doktorské studium 2023/2024. 

 Připravuje se opatření děkana na výběrové řízení k tvůrčímu volnu na LS 2022/2023. 

 Připravuje se nová verze opatření děkana se standardy doktorského studia. 

Knihovna 

 Probíhá redukce knižního fondu. 

 Nyní máme v M. Rettigové 4 uloženo celkem 124 042 knihovních jednotek (stav k 11.04.2023). Celkem 

se ponížily fondy umístěné v M. Rettigové 4 za poslední 3 roky o 44 422 knihovních jednotek. 

 Cíl v roce 2025: cca 100-105 000 knihovních jednotek v M. Rettigové 4. 

V Praze 12.5.2023, zapsala H. Vašíčková 

http://www.pedf.cuni.cz/

